B Huba Control

[laTymK naBneHus

[1aTYUK OTHOCUTEIBHOTO
1 abCONOTHOIO
fasneHns 528

KoMMaKTHbIM  AaTyvK pgaBneHus Tuna 528 co3paH Ha
OCHOBE XOpOLIO 3apeKoMeHAoBaBliel cebsi Kepammnyeckoi
TexHonoruu, papabotaHHol Komnaxwver Huba Control 6onee
20 neT Hasag.

3TV AaTYMKM MOTYT MNPUMEHSTLCS B LUMPOKOM CreKTpe
oTpacneln NPOMbILLINEHHOCTN.

L"Vla Na3oH gaBJ/ieHUA + KOMNaKTHas NpoYHas KOHCTPyKLMS
-1 0-60 6a + MpeHebpexMo Manoe BAuUsHUE TeMnepaTyphbl Ha
eee p TOYHOCTb

+ LWpoKuMIA BbIOBOP pa3nuyHbIX TUMOB COeAUHEHNI.

+ JKOHOMUS BpEMeHM Ha NoACoearHeHve Kabens
3aKa3yvkoM bnaropaps H6bICTPOCOEANHSEMOMY pa3bemy

N [1aBneHue 1 NoToK [laT4uK AaBnenus Tuna 528 Npou3BsoaACTBa KoMnaHuu Huba Control| TexHMYeckme xapakTepyucTuk MOryT BbITh M3MeHeHb! | Bbinyck 08/2021 1/9



[ivanasoH gaBneHus

OTHOCMTeNbHOE iaBeHne

-1...0-606ap

abConTHOE AaBneHmne

0..1-166ap

Ycnosus skcnnyataunmn

Cpepna KnarocTu v rassl
FPM -15..+125°C (®-15...+120°C)
EPDM -40...+125°C (®-30...+120°C)
Cpedbl NBR -20...+100 °C
Temnepatypa MVQ -40...+125°C (€ -30...+120°C)
FPM -40 ... +125°C (& -30...+120°C)
OKpyXatoLLel cpefabl -30... +85°C (®-25.. +85°C)
XpaHeHus -50... +100 °C
<46ap 3xn
[onycTumas neperpyska/pa3pblBHOE faBneHmne >46ap 2,5x M
MaTtepuanbl
Kpbilka Hepxasetowas ctanb 1.4404 / AlSI 316L

MaTepwan BUaKku

nonvapvnamug 50% GF UL 94 V-0

MaTepuansl, KOHTaKTVPYIOLLME CO CPefoi

HepxaBewllas ctanb 1.4404 / AlSI 316L
PVDF

kepamumyecknin ALO; (96%)

FPM, EPDM, NBR, MVQ

CoepnHeHWe gaTymnKa fjasneHns

HYBCTBUTENbHbIV 3NeMEHT
MaTepuan ynnoTHeHus

0630p 3NEKTPNYECKMX XapaKTepUCTUK

Bbixon MuTtanne Harpyska MoTpebnsiemblii TOK
2 nposon 4..20 MA 7..33Bnocr. Toka S — T — (O <23MA
: ® 4..20mA 10...30 B nocT. ToKa < Hanpaxie uianee- 108 [0y ] <23MA
0..58B 7..33BnocT. ToKa >10 KOm / <100 HD < 7TMA
1.. 6B 8...33 B noct. ToKa >10 KOM / < 100 HD < 7TMA
0..10B 12...33 B nocr. Toka >10 KOM / <100 HP < 7MA
3nposoaH. 0..10B 12...33 B nocT. Toka / 24 B nepeM. Toka + 15% >10 KOM / < 100 HP < TMA
norom. 10 ... 90% 5B nocT. Toka + 10% >10 KOM / < 100 HD < 7TMA
& norom. 10...90% 5B noct. Toka + 10% >10 KOM / <100 HP < 7MA

3aumTa oT 06paTHOM NONAPHOCTYH

3au_w|Ta OT KOPOTKOIO 3aMblKaHUA U 3allimTa OT NepenontoCoBKU. Ka»(goe coefimHeHne 3alMieHo OT KpoccoBepa 0 MaKC. HanpsiXXeHnd NuTaHng.

HanpshxeHune nsonguyuu

500 B nocr. Toka

[MHaMUYeCKNI OTKIINK

Bpems oTKnnKa

<2 MC, TUNUYH. 1 MC

LMK Harpysku

<10011

3neKTpUYecKoe coeiuHEHne CTaHAapT 3aWuThl Knacc 3awurel
bbicTpocoeamnHseMbl pasbem 6e3 kabens unu c kabenem 1,5/2,0/3,0/5m (PVC) IP67 I
Pasbem DIN EN 175301-803-A nu C (MpOMbILAEHHbI CTaHAapT 9,4 M) IP 65 I
Komnnext Metri cepvn 150 IP 67 I
Metri Pack 150 cepus P2S IP 67 I
Kabenu c onnetkon IP 65 il
Pa3bem RAST 2.5 (To/1bKO 3 NpoBOAH.) IP 00 I

CoeMHeHMe faTYMKa faBNEHUs

/16 - 20 UNF
BHYTPEHHsS pe3bba V2 -14 NPT

GVa NNOTHUTENbHbLIM KONbLOM 13 FPM (-30 ... +135 °C)

"/15- 20 UNF YNNOTHUTENBbHBIM KOHYCOM 45°

Vs -18 NPT

"/16- 20 UNF MIOTHEHMEM B 3aHe YacTi SAE 4 C yIIOTHMTENbHbBIM KoMbLoM 13 FPM (-20 ... +135 °C)

G¥%,Gh,GY ynnoTHeHwe c3agu, DIN EN ISO 1179-2 ¢ ynnoTHUTENbHbIM KonbLoM 13 FPM (-30 ... +135 °C)

GV, G2 NI0THEHME 331 Ha COEANHEH WM MaHOMETPa (KOMBUHMP.) C YNIOTHUTENbHbIM KONbLOM 13 FPM (-30... +135 °C)
HapyxHas pesbba GYs YMNOTHEHWe c3aau Ha coefyHeHmny DIN 3852-2 form A

RVa EN 10226

Vs - 27 NPT

G YMNOTHEHME CepPeAn UK C3aaun Ha COEANHEHWM MAaHOMETPa (KOMBVHMP.)CYyNNOTHUTENbHbIM KObLOM 13 FPM (-30 ... +135 °C)

M10x1 ynnoTHeHwe c3agu, DIN EN ISO 1179-2 ¢ ynnoTHUTENbHbIM KoAbLoM 13 FPM (-30 ... +135 °C)

M20x1.5 NJ0THEHWE CNepeam Ha COeAUHEHNI MaHOMETPa (KOMBUHWP.)

GV, G YNNOTHEHNE cnepean

MonoxeHne MOHTaxa

Nnpoun3BoJibHOe

PeKOMeHﬂ €TCA: HaNpaBNAThb COefiHeHVie AaT4Y1Ka AaBIeHNA BHU3

WcnbiTaHus / cepTudgukathbl

3ﬂeKTpOMaFHV\THaH COBMEeCTMMOCTb

cepTuduKat cooTeeTcTBMS HopMam EC cornacHo EN 61326-2-3

paclMpeHHas 3alnTa B COOTBETCTBUM C HopMamu IMC

EN 50121-3-2

YnapH. Bo3a. cornacHo |EC 68-2-27

100 g, 11 Mc, noaycuHyconaanbHas BONHa, BCe 6 HanpasaeHuii, cBo60AHOE NafeHue C BbICOTbI 1 MeTp Ha 6eTOHHbIN non (6x)

HenpepbiBH. yaapH. Bo3g. cornacHo [EC 68-2-29

40 g, B Te4eHwe 6 mc, 1000 x Bce 3 HanpasneHus.

BozpericTaue Brbpaumm cornacHo IEC 68-2-6

20g,15...2000 Iy, 15... 25 [y ¢ 3a4aHHOM aMNANTYA0K + 15 MM, 1 OKTaBa/MWH., Bce 3 Hanpasnerns, 50 NOCTOSHHbIX Harpy30oK

UL ANSI/UL 61010-1 cornacHo E325110
CepTrhUKATBI, paspewaiowyte npumenensie B cucTemax nopas MATseB0/ BOb: NSF/ANSI 61/372 cornacHo MH60087
EAC

B3pbiBo3awmta &

norom. 10 ... 90%

4..20MA

VickpobesonacHoCTb «i»

Ex111/2 G Exia lIC T4 Ga/Gb

Ex111/2 G Exia lIC T4 Ga/Gb

Ex111/2 D Exia IlIC T125°C Da/Db

Ex111/2 D Exia IlIC T125°C Da/Db

CepTudrirat cooteTCTBUS TpeboBaHmsiM EC

SEV 15 ATEX 0173

SEV 10 ATEX 0145

MogKkniodeHne K MckpobesonacHbIM Pe3UCTHBHBIM LensiM C MaKC. 3HaYeHsMu

Ui <15 B nocT. Toka; li <200 MA; Pi < 750 MBT

Ui=30BnocT. Toka; |i < 100 MA; Pi< 750 MBT

IPdeKTUBHbIE 3HAY. BHYTP. UHAYKTVBHOCTY 1 @MKOCTU AN BEPCUIA C BUIKaMU, COOTB. HOPMam
EN 175301-803-A vin M12x1

Li=0HMH; Ci< 150 HD

Li=0HMH; Ci=0HD

IECExX

SEV 16.0007

Macca

~90r

YnakoBkKa (TpebyeTcs yka3aTb B 3aKa3e)

OT/ienbHas ynakoBKa B KAPTOHHbIX KOPOBKax

AONONHNTE/IbHbIE NPUHAANEXHOCTU MHTErPUPOBAHbI

YnakoBska ANA HECKOMIbKNX CTpO\;ICTB

(10 25 WT.) B KAPTOHHbBIX KOPOBKax

2/9 I [laBneHue 1 NOTOK

[laTuvk gasnenus Tvina 528 nponssoacTsa komnaHum Huba Control | TexHUYecKne xapakTepucT K MOryT GbITb M3MeHeHb! | Bbinyck 08/2021



MorpelwHocTb

Yenosus ucnbitanuin: 25 °C, OTH. BAaXHOCTb 45%, nuTaHne 24 B nocT. Toka

MapameTp Ep. n3m
Xapaktepuctuyeckast nuHus? % On +0.3
Paspelwerve % [N 0.1
Tennosast xapaxkTepucTyixa ? Makc. | % A4/10K +0.2
[JonroBpemeHHas cTabunbHoOCTs cornacHo IEC EN 60770-1 Makc. % N +0.25

1 p 3
Tabnuua gns Bbi6opa koAa 3akasa, 6ap X X X
-1.. 06ap 9 |0 |1
0.. 16ap 91111
0.. 166ap 9 |1 |2
0.. 2.56ap 9 11 |4 04
0.. 46ap 9 1 5 0,4
[lnana3oH paBneHus 0.. 66ap 9 [ 1 ]7 0,4
(oTHocuTenbHoe gasnenne)® [ o 10 6ap 9 [ 3 |o 04
0.. 166ap 9 13 |1 04
0.. 256ap 9 3 2 0,4 1
0.. 406ap 9 3 3 04 1
0.. 606ap 9 4 0 0,4 1
0.. 16ap 8 |1 |1
0.. 166ap 8 |1 |2
0.. 2,56ap 8 |1 |4
[nanasoH paBneHus 0. 46ap 8 |15
(abcontoTHoe paBnenne) ¥ 5T ¢ 6ap 8 |1 |7
0.. 106ap 8 |3 o0
0.. 166ap 8 |3 |1
FPM hTopanacTomep (& -15..+120°C) 0
EPDM STUEHNpoNMaeH (®-30...+120°C) 1
MaTepuan ynioTHeHus NBR 6yTagMeH-aKpUAOHUTPUN 2
MVQ CHAVIKOHOBBIV Monnmep (®-30...+120°C) 3
FPM hTopanacTomep (€ -30...+120°C) 5
CTaHAapT. 0
MpumeHeHne [N19 KNCNOPOHbIX CUCTEM 0 1 1
CepTudriKaThbl, paspeluatllme NpUMeHeHre B cUCTeMax Nofayuv NTbesol oabl: NSF 61 04 1
0.. 5B 7..33Bnocr.ToKa 1
1..68 8..33 B nocr.ToKa 6
12 ...33 B nocr.ToKa 2
0..10B 12 ...33 B nocT. TOKa pacly. 3awuTa B COOTB. C HopMamu SMC C 1123
Bbixog / nUTaHue 12 ...33 B nocT.ToKa / 24 B nepem.ToKa +15% (He npumensierca ¢ M12x1, Metri Pack, RAST, onnerka) 8
Tlorom. 10 ... 90% 5B nocT. Toka £10% 7
T 5B nocT. Toka £10% B3pblBO3aLyMTa 0419 |13 1
7...33 B nocT.ToKa 3
4..20 MA 7...33 B noct.Toka YnydwerHas 3awmTa IMC (He npescrasnsiercs c onnetkoii) A
10 ... 30 B nocT.TOKa B3pblBO3awmTa 044 |13 1
DIN EN 175301-803-A 1
DIN EN 175301-803-C (npoMblLneHHbI CTaHAaPT 9,4 MM) 2
M12x1 npoBodH. - BX.=1 / BbIX.=3 3 nposogH. - BX.=1 / BbIX.=4 / 3EM/151=3 3
Pazbem ¥ M12x1 npoBogH. - BX.=1 /BbIX.=4 3 npoBogH. - BX.=1/BblX.=3 / 3EM/1=4 M
M12x1 npoBodH. - BX.=1 /BbIX.=2 3 nposogH. - BX.=1/ BbIX.=2 / 3EM/151=3 P
RAST 2.5 04| 7 4
Metri Pack 150 cepus P2S 0,4 5
80 +10 MM 6
dneKTpuyecKoe coefuHeHNe OnneTkn 290 +10 MM 7
480 +10 MM 8
730410 MM 9
6e3 kabens 0
BbICTpOCOeayHIeMbIi cxabenem 15 L
pasee ckabenem 2,0 M N
c kabenem 3,0 M Q
c kabenem 5,0 M R
"/15-20 UNF KOHYCHO® ynaoTHeHe K 1
BHYTPEHHsist pe3bba Y2 -14 NPT D 1
G Y4 CynNOTHUTENbHBIM KOMbLOM 13 FPM 1 1
/16 -20 UNF KOHyCHO€ ynnoTHeHKe 2 1
Va-18 NPT 3 1
G Vs ynnoTHenve c3agu, DIN EN ISO 1179-2 ¢ ynnOTHUTENbHbBIM KOMbLOM 13 FPM 4 1
G VaynnoTHeHvie C3ay Ha COeAMHEHNW MaHOMETPa, C YNIOTHUTENbHbIM KONbLOM 13 FPM 5 1
R s cornacHo EN 10226 7 1
HarHeTaTenbHblii naTpy6ok G Y4, yNNOTHEHVe C321 Ha COeAVHEHNM MaHOMETPA, C YNIOTHUTENbHbBIM KONbLOM 13 FPM 0,1 8 1
"/15-20 UNF ¢ ynnoTHeH1eM B 3aaHel 4acTu SAE 4 ¢ ynOTHUTENbHBIM KObLOM 13 FPM 0,1 G 1
HapyxHas pessba Ve- 27 NPT A 1
G Y8 ynnoTHeHwve cnepeau M 1
G Ys ynnotHerwe c3aau, DIN EN [SO 1179-2 ¢ ynnoTHUTeNbHbIM KonblioM 13 FPM 0,1 H 1
G Ya ynnoTHeHne cnepeamn J
G Y4 ynnoTHeHve c3aam Ha coeamnHerun DIN 3852-2 form A% S 1
G Y2 ynnoTHeHwe c3agu, DIN EN ISO 1179-2 ¢ ynA1OTHUTENbHbIM KOAbLOM 13 FPM 0,1 C 1
M10x1 ynnotHeHue c3agw, DIN EN ISO 1179-2 ¢ ynnoTHUTENbHbIM KONbLOM 13 FPM 0,1 F 1
M20x1.5 ynI0THEHWE CNepean Ha COerHEHNN MaHOMETPa (KOMBUHWP.) E 1
G Y2 ynnoTHeHve cnepeau 9
6e3
WN3mepuTenbHas guadparmMa
MaTtepuan coeguHeHus Hepxaselowas ctans 1.4404 / AISI 316 L 1
AaTyvKa AaBieHus PVDF ¥ HapyxHast pe3bba ynnotrexue crepean G %, G /o <16 6ap J,9 2

BapuaHTbl fManasoHoOB
fAasnenus (onuus)

YkaxuTe W 1 gnanasoH B 3akase (Hanpumep, WO ... + 3 6ap/BblX.0...5 B)

DmnmnyH.; makc. 0,5% [ (8K, BbICTaBEHME Hyist, BePXHEro npegena [, IMHENHOCTb, FMCTEPE3NC 1 MOBTOPSEMOCT)

4 THE3[10 He BXOAWT B KOMIIEKT MOCTaBKM

I Temnepatypa cpeppi -15 ... +85 °C

2-15..85°C

3 [ipyrvie AyianasoHbl AaBNEHWS WV COEAUHEHVE AATHMKA JABNEHMS — N0 3anpocy

N [1aBneHue 1 NoToK

[aTuvk gasnenns Trna 528 npor3BoaCcTBa KomnaHuy Huba Control| TexHryeckye xapakTeprucTUKm MOTyT BbiTb M3MeHeHb | Bbimyck 08/2021

3/9



-30...0"hg 9 B |0
0.. 15 yHTOB/KB.AKNM 9 | B 1
0.. 20 hyHTOB/KB.AKONM 9 | B |2
0.. 30 dyHTOB/KB.AOVIM 9 | B |4 0,4
0.. 60 hyHTOB/KB.AKONM 9 |B |5 0,4
fivanasoH paBneHus 0.. 100 dyHTOB/KB.AKOINM 9 | B |7 0,4
(oTHOCUTenbHOe faBnenme) Y [ o . 150 yHTOB/KB.AIOVIM 9|]C|oO 0,4
0.. 200 dyHTOB/KB.ALONM 9 | C 1 0,4
0.. 300 ¢yHTOB/KB.AWOIM 9| C |2 0,4 1
0.. 500 dyHTOB/KB.AWONM 9 |C |3 0,4 1
0.. 750 chyHTOB/KB.AOIM 9D |0 0,4 1
0.. 15 pyHTOB/KB.AONM 8 | B 1
0.. 20 hyHTOB/KB.AKONM 8 | B |2
0.. 30 dyHTOB/KB.AOVIM 8 | B |4
Aunanazon pasnexns 0.. 60 cdyHTOB/KB.A10NM 8B |5
(abcontoTHoe pasneHne) Y 0.. 100 ynToB/Ke.A0iiM 8| B |7
0.. 150 chyHTOB/KB.AONM 8|C |0
0.. 200 dyHTOB/KB.ALONM 8 | C 1
FPM hTopanacTomep (& -15...+120°C) 0
EPDM 9TUAEHNPONUIEeH (®-30...+120°C) 1
MaTepuan ynnotHeHus NBR 6yTafVieH-aKpUNOHNTPUA 2
MVQ CUAVKOHOBBIV NOAMMED (®-30...+120°C) 3
FPM hTopanacTomep (€ -30...+120°C) 5
CTaHAaprT. 0
MpumeHeHne NS KUCNOPOJHbIX CUCTEM 0 1 1 1
CepTrdriKaThl, paspeluatoLine NprMeHeH e B cUCTEMax MoAayn NuTbeBoi Bogbl: NSF 61 0] 4 1 1
0.. 5B 7...33 B nocr.ToKa 1
1.. 6B 8...33 B noct.TOKa 6
12...33 B nocr.ToKa 2
0..10B 12 ...33 B nocCT. TOKa pacly. 3awumTa B COOTB. C HopMaMu SMC C 123
Bbixog, / IUTaHue 12 ... 33 BocT.TOKa / 24 B nepem.ToKa +15% (He npumenseTcs c M12x1, Metri Pack, RAST, onneTa) 8
5 5B nocr. Toka +10% 7
Jlorowm. 10 ... 90% 5B nocrt. Toka +10% B3pbIBO3aLLMTa 041 9 |13 1
7...33 B noct.ToKa 3
4...20 MA 7...33 B noct.ToKa Yny4weHHas 3awmTa IMC (e npeactasnsetcs c onneTkoi) A
10 ... 30 B nocT.TOKa B3pbIBO3aWMTA 041 4 |13 1
DIN EN 175301-803-A 1
DIN EN 175301-803-C (NpoMblL/eHHbli cTaHAapT 9,4 MM) 2
M12x1 npoBogH. - BX.=1 /BbIX.=3 3 npoBogH. - BX.=1 / BbIX.=4 / 3EM/15=3 3
Pazbem? M12x1 npoBogH. - BX.=1/BbIX.=4 3 npoBogH. - BX.=1/BblX.=3 / 3EM/1=4 M
M12x1 npoBogH. - BX.=1 /BbIX.=2 3 npoBogH. - BX.=1 / BbIX.=2 / 3EM/15=3 P
RAST 2.5 04| 71 4
Metri Pack 150 cepust P2S 04 5
80 +10 MM 6
dneKTpuyecKkoe coeuHeHne Onnetiu 290 £10 mm 7
480 +10 MM 8
730 +10 MM 9
6e3 kabens 0
BbICTpOCOEVHSAEMBIN c kabenew 1,5 u L
passe cKabenem2,0M N
c kabenem3,0M Q
c Kabenem 50 M R
"/16-20 UNF KOHYCHOE ynnoTHeHe K 1
BHYTPeHHss pe3bba Y2 -14 NPT D 7
G Ya CyNNOTHUTENbHbIM KOMbLOM 13 FPM 1 1
/16 -20 UNF KOHYCHOE ynaoTHeHre 2 1
Vs -18 NPT 3 1
G YaynnotHeHwe c3agu, DIN EN ISO 1179-2 ¢ ynnOTHUTENbHbIM KONbLOM 13 FPM 4 1
G V4 ynnoTHeHVe C3aa1 Ha COeANHEHUN MaHOMETPa, C YIIOTHUTENbHbIM KOMbLIOM 13 FPM 5 1 1
R Va cornacHo EN 10226 7 1
HarHeTaTenbHblii natpy6ok ¥ G Y4, ynNOTHEHVe €33y Ha COeaVHEHNM MaHOMETPA, C YMIOTHUTENbHbBIM KOMbLOM 13 FPM 01 8 1
"/16-20 UNF ¢ ynnoTHeHneM B 3aaHel YacTi SAE 4 C ynioTHUTENbHbBIM KoNbLOM 13 FPM 0,1 G 1
Hapy»Hast pe3bba Y- 27 NPT A 1
G Y8 ynnoTHeHWe cnepean M 1
G Vs ynnotHeHwe czagu, DIN EN [SO 1179-2 ¢ yn1OTHUTENbHbIM KObLOM 13 FPM 0,1 H 1
G Y4 ynnoTHeHWe cnepeam J
G YaynnoTHeHve c3agu Ha coeamnHermnm DIN 3852-2 form A®) S 1
G Y2 ynnotHeHwe c3agu, DIN EN ISO 1179-2 ¢ ynnOTHUTENbHbIM KONbLOM 13 FPM 0,1 C 1
M10x1 ynnotHerme c3agu, DIN EN ISO 1179-2 € ynnoTHUTENbHbIM KONbLOM 13 FPM 0,1 F 1
M20x1.5 ynnoTHeHwve cnepeay Ha COeanHERM MaHOMETPa (KOMOWHWMP.) E 1
G Y2 ynnoTHeHue cnepen 9
6e3 1
WN3mepuTtenbHas guadparma c )
MaTepuan coeguHeHus Hepxasetolas cTanb 1.4404 / AISI 316 L 1
[aTYMKa gaBfieHus PVDF % HapyxHas pe3bba ynnotHerne cnepean G %, G /4 <200 yHT./KB.ArOVIM Jol 1] 2
BapuaHTbl AuanasoHos
pAasneHus (onums) Ykaxute W 1 ananasoH B 3akase (Hanpumep, WO ... + 16 dyHTOB/KB. Atorim/BbIX.0 .5 B) W
U apyrvie AnanasoHel AaBNeHNs Un CoeguHEHUE faT4MKa 4aBNEHUS ... N0 3anpocy 2 FHE3/0 HEe BXOAWT B KOMMAEKT NOCTaBKM 3 bes ceptudurara UL 4 Temnepatypa cpegp! -15 ... +85 °C

4/9 I [|aBneHue 1 NOTOK [laTuvk gasnenus Tvina 528 nponssoacTsa komnaHum Huba Control | TexHUYecKne xapakTepucT K MOryT GbITb M3MeHeHb! | Bbinyck 08/2021



-0,1. 0MMa 9 |G |0
0.. 01Mna 9 1G |1
0.. 0,16 MNa 9 |G |2
0.. 0,25MMNa 9 1G | 4 04
0.. 04Mna 9 |G |5 0,4
[vana3oH gaBneHus 0.. 0,6MMa 9 |G |7 04
(oTHOCHTENbHOE faBnieHue) V) 0. 1MMa 9 |H |o 0,4
0.. 16MnNa 9 |H |1 04
0.. 25MMNa 9 |H |2 0,4 1
0. 4 MMa 9 H 3 0,4 1
0. 6 MMMa 9 |[K |0 0,4 1
0.. 01MnNa 8 |G |1
0.. 0,16 MNa 8 |G |2
0.. 0,25MMNa 8 |G |4
[vanasoH gaBneHuns 0.. 04MMa 8 G 5
(abcontoTHoe paBneHue) ¥ 0. 06MMa 8 G |7
0. 1MMa 8 |H O
0.. 16Mna 8 |H |1
FPM dhropanacTomep (&-15..+120°C) 0
EPDM 3TUAEHNPONUIEeH (®-30...+120°C) 1
MaTepuan ynnoTHeHus NBR 6yTagneH-aKprUnoHUTPUN 2
MVQ CUVKOHOBBIV NoOAMMED (®-30...+120°C) 3
FPM dhropanacTomep (& -30...+120°C) 5
CTaHAapT. 0
MpumeHeHne NS KUCNOPOAHbIX CUCTEM 0 1 1 1
CepTudriaThl, paspeluatlime NpUMeHeHre B CUCTeMax Nofayuv NTbeBoi Boabl: NSF 61 0 4 1 1
0.. 5B 7...33 B noct.TOoKa 1
1.. 6B 8..33Bnocr.Toka 6
12 ...33 B nocr.TOKa 2
0..10B 12 ...33 B nocT. TOKa pacly. 3awuTa B COOTB. C HopMammn SMC C [123
Bbixog / nUTaHue 12 ...33 B nocT.TOKa / 24 B nepem.Toka +15% (+e npumensetcs c M12x1, Metri Pack, RAST, onneTka) 8
5 5B noct. Toka +10% 7
Jlorom. 10.... 30% 5B nocrt. Toka +10% B3pbIBO3aLLMTa 0419 |13 1
7...33Bnocr.Toka 3
4...20 MA 7...33 B noct.ToKka YnydwenHas 3awmTta IMC (ve npeacrasnsercs ¢ onnetkoii) A
10... 30 B nocT.TOKa B3pbIBO3aWMTA 0414 |13 1
DIN EN 175301-803-A 1
DIN EN 175301-803-C (npombilinerHblii cTaHaapT 9,4 Mm) 2
M12x1 npoBogH. - BX.=1 /BbIX.=3 3 npoBogH. - BX.=1 /BblX.=4 / 3EM/1A=3 3
Pazbem? M12x1 npoBogH. - BX.=1 /BbIX.=4 3 npoBogH. - BX.=1 / BbIX.=3 / 3EM/151=4 M
M12x1 npoBogH. - BX.=1 /BbIX.=2 3 npoBogH. - BX.=1 /BbIX.=2 / 3EM/1A=3 P
RAST 2.5 0417 | 4
Metri Pack 150 cepusi P2S 04 5
80+10 MM 6
dneKTpuyecKoe coefuHeHne OnneTn 290 +10 MM 7
480 +10 MM 8
730410 MM 9
6e3 kabens 0
BbicTpocoeanHsiembilii c Kabefiem L5 L
passe c kabenem2,0m N
c kabenem3,0M Q
c kabenem5,0m R
"/16-20 UNF KOHYCHO® ynioTHEeHMe K 1
BHYTPEHHsist pe3bba V2 -14 NPT D 1
G Vs CynNOTHUTENbHbIM KONbLIOM 13 FPM 1 1
/16 -20 UNF KOHYCHOE YNIOTHEHNE 2 1
s -18 NPT 3 1
G VaynnoTHeHue c3aau, DIN EN [SO 1179-2 ¢ ynnOoTHWUTENbHbIM KoNbLioM 13 FPM 4 1
G Y4 ynnoTHeHVe C3aau1 Ha COeNHEHUM MaHOMETPa, C YNIOTHUTENbHbIM KOMbLIOM 13 FPM 5 1 1
R Va cornacHo EN 10226 7 1
HarHeTaTenbHbiii natpy6ok ¥ G Y2 ynnoTHeHve C3aay Ha COeMHeHNM MaHOMETPA, C YNIOTHUTENbHbBIM KONbLOM 13 FPM 0,1 8 1
"/16-20 UNF ¢ ynnoTHeHneMm B 3aaHel YacTu SAE 4 C ynaoTHUTENbHbIM KoNbLOM 13 FPM 0,1 G 1
HapyXHas pessba Ve - 27 NPT A 1
G Y8 ynnoTHeHWe cnepean M 1
G Vs ynnotHeHwe czagu, DIN EN [SO 1179-2 ¢ yn1OTHUTENbHbIM KObLOM 13 FPM 0,1 H 1
G V4 ynnoTHeHWe cnepeam J
G YaynnoTHeHve c3agu Ha coeamnnermnm DIN 3852-2 form A®) S 1
G Y2 ynnotHeHwe c3agu, DIN EN ISO 1179-2 ¢ ynnOTHUTENbHbIM KONbLOM 13 FPM 0,1 C 1
M10x1 ynnotHenme c3agu, DIN EN ISO 1179-2 ¢ ynnoTHUTENbHbIM KOMbLOM 13 FPM 0,1 F 1
M20x1.5 ynnoTHeHve cnepeay Ha COeanHEHM MaHOMETPa (KOMOUHWMP.) E 1
G Y2 ynnoTHeHue cnepen 9
6e3 1
WN3mepuTtenbHas guacdparma c 5
MaTtepuan coeguHeHus Hepxasetollas cTanb 1.4404 / AISI 316 L 1
AaTyMKa gaBneHus PVDF % HapyxHas pe3bba ynnotrerue cnepean G %, G /a <16MMa J9| 1 ]2
BapuaHTbl fuanasoHoB
pAasneHus (onuus) Ykaxute W 1 ananasoH B 3akase (Hanpumep, WO ... + 0,3 MMa/BblIX1...5 B) W
U apyrvie AnanasoHel AaBNeHNs Un CoeguHEHUE faT4MKa 4aBNEHUS ... N0 3anpocy 2 'HE3/0 He BXOAWT B KOMMAEKT NOCTaBKM 3 bes ceptudurkara UL 4 Temnepatypa cpegpi -15 ... +85 °C

N [1aBneHue 1 NoToK [laT4uK AaBnenus Tuna 528 Npou3BsoaACTBa KoMnaHuu Huba Control| TexHMYeckme xapakTepyucTuk MOryT BbITh M3MeHeHb! | Bbinyck 08/2021 5/9



,U,OHO.HHVITe.ﬂbeIe MPUHaAANEXHOCTMU (fononHuTeNbHble NPUHAANEXHOCTY NOCTaBASIOTCS B BIAE KOMMOHEHTOB /15 MOHTaa) Homep 3adKa3a

BbICTpOCOeAVHsSEMbI Pa3beM 117312
I'He3po pasvema DIN EN 175301-803-A ¢ ynnoTHeHneM 103510
He3go pasbema DIN EN 175301-803-C ¢ ynnoTHeHneM 104244
YrnoBoi filepxkatens NpoBOAOB Ans padbema M12x1 106975
YrnoBoi filepxkatenb NpoBOAOB s padbeMa M12x1 ¢ kabenem 2 M 114604
MpsiMOI AepaTenb NPOBOAOB ANs pasbema M12x1 114570
MpsiMOI AepxaTenb NPOBOAOB ANs pasbema M12x1 ¢ kabenem 2 M 114605
MOHT@XHbI KDOHLWTENH C BUHTOM 118716
Pagmatop ¢ Hapy»KHoW pe3bboii G /2 ynnoTHeHwWe crepean - BHYyTPeHHss pessbba G /2 105631
PaguaTop ¢ Hapy»KHoW pe3bboii G 12 ynnoTHeHve cnepean - BHYTPEHHss pessba G Va 105073
PaguaTop ¢ Hapy»KHoW pe3bboii G V4 ynnoTHeHme cnepeay - BHYTPeHHss pe3sba G Vs 105074
Ceptucukat KannbposKu 104551
MOHTaXHbI KPOHLITEH BUHTOM Pagmnatop
3
< 5
of & - 5
5 ] 5
n
1SN
T
EIRS
T
™
i N
N o @ o
51 Y 5
5
8 e 1 E
ASY

6/9 I [laBneHue 1 NOTOK [laTyuk fasnexus T1na 528 Npon3eofCTBa KoMnaHun Huba Control | TexHUYecKye xapakTepuCTuKi MOryT BbiTb M3MeHeHb! | Bbinyck 08/2021



Pazmepbl B MM

106 6
9.1

& 24

7/16-20 UNF SAE

L5 10Nm

O 11

Code Nr.: G

—
a0 24

118-27 NPT

L 10 Nm

& 8L

Code Nr.: A

24

G1/8

| A5 10 Nm

Code Nr.: M

24
L2 10 Nm

@ 13,8 +0.1

GIl8.

S
17 11

Code Nr.: H

1L €]

G112

@ 26,8 +0,1

& 27
\ 57 30 Nm
Code Nr.: C

25 6
15,25

@ 95

a0 24

@ 18,8 +0,1
G1/L
e

]

A7 20 Nm

11

Code Nr.: 5

& 24
\ & 4 Nm
Code Nr.: J

G112

& 24427

\ 47 10 Nm
Code Nr.: 9

crans G1/2

24
\ 57 20 Nm
Code Nr.: J

G112
@ 1.5

24
\ 47 30 Nm
Code Nr.: 9

@ 26,8 +0,1

26,25 6
23,25 3)
213 3,05
Q s
\n & 27
IR L5 30 Nm
J
© Code Nr.: 8
155 6
7
2 2
ay S \ 4 10 Nm
Code Nr.: F
= B 6
D
S = 24
= 4 10 Nm
) Code Nr.: 2
13,5 6
—
=
- o 24
< \4 20 Nm
o Code Nr.: 3
13,5 6
G 1/2 BHYTp. pe3bbal ~al < 7 24
™ \ 4 20 Nm
Code Nr.: 1
2,1 6
_ 12
= |
i & 24
ol 4
g 5 B \ 57 20 Nm
IS8 t‘ Code Nr.: 4
o B 6
[2a)
- o 24
-
E# \ 57 20 Nm
Code Nr.: 7
3,5 6
7/16-20 UNF BHyTp. " o 24
pesb6a N H L 10 Nm
=
Code Nr.: K
25 6
D
a 5 3
] B =
I A7 30 Nm
o~
s Code Nr.: E
20 6
|
1/2-14 NPT - < 24
BHYTP. N
pesbba A \5? 30 Nm
Code Nr.: D
1L,1 6
o 12
o = [
7 ——
3 - & 24
-
ISt St \ 57 20 Nm
— Code Nr.: S
L

0l

0l

0l

il

bl

0

~81
54,3
30.2 Pasbem DIN EN
) 175301-803-C
= (=1 (=
A
=
~55
L7.5
30,2 Pasbem Swift
H| =
=
i
~82
52,7 Pasbem DIN EN
30,2 175301-803-A
Hl = ]
o =
~ 6l
40,9
30.2 Pasbem M12x1
H =
< |
49,2
30,2
’:‘ = Metri Pack 150
a etri Pac
l:‘ cepwug P2S
47,5
45,7
30,2
H| =
H Q Pasbem RAST 2.5
30,2
Kabenw ¢ onneTkoit
é ————  —
Q 1

N [1aBneHue 1 NoToK

[aTuvk gasnenns Trna 528 npor3BoaCcTBa KomnaHuy Huba Control| TexHryeckye xapakTeprucTUKm MOTyT BbiTb M3MeHeHb | Bbimyck 08/2021

7/9



JNeKTpUYeCcKoe coeguHeHne

2 NpOBOAH.

BbiCTpoCOeAnHsieMbI it Pazbem M12x1 Pazbem M12x1 Pazbem M12x1 Metri Pack 150 cepus P2S Kabenw c onneTkoii

pasbem

Pazbem DIN
EN 175301-803-A unn C

KOPUYHEBbIN

IN|+ _ N+ - INy + oUT);— INJ+ ) +
OuUT, 1 @ @ KpacHbliA IN
~=L O 40 O
s 2 @ 0 G i - OUFH()=
QUT zenensiii B

1(IN) 2 (OUT) 1(N) 2 (ouT) 1(N) 3 (0UT) 1(N) 4 (0uT) 1(IN) 2 (OUT) B (IN) A (OUT)

3 NPOBOAH.
Pazbem DIN BbICTpOCOeAnHsIEMbIT Pazbem M12x1 Pazbem M12x1 Pazbem M12x1 Metri Pack 150 cepus P2S
EN 175301-803-A unn C pasbem
KOPUYHEBbIN GND —-|GND
IN|+

ouT,
G

IN'+  '-=

OUTseﬂeHbM OUT

1(IN) 3 (OUT) 4 (GND)

B (IN) C (OUT) A (GND)

1(IN) 2 (OUT) 3 (GND)

Kabenw c onneTkoit

1(IN) 2 (OUT) 3 (GND)

1(IN) 4 (OUT) 3 (GND)

Pa3zvem RAST 2.5

1(IN) 2 (OUT) 3 (GND)

KpacHbIif IN -+ — +‘|N 1
YepHblii GND - <:[] } GND
CUHWIA 0UT@ =

ouT

B3pbiBO3aLyMLieHHAs KOHCTPYKLUS YCTPOUCTBA: 1oroM. 10 ... 90%
3EM/1S1 31eKTPOHHO CXeMbl NOAKIIIOYEHA Yepes pe3ncTop 1IMQ K Kopnycy faTumka.

B3pbIBO3aLLMLLEHHAS KOHCTPYKLUS YCTPOUCTBA: 4 ... 20 MA
Kopnyc gaTuuka noacoep, p K TOUKE 3a3eM/eHuns.

Pazbem M12x1

Pasbem DIN
EN 175301-803-A

Pasbem DIN Pasbem M12x1

EN 175301-803-A

P
©
©

IN'+ - |N+%—

1(BX.) 3(BbIX.) 4 (&) 1(BX) 2 (BbIX.) 3 (3EM/1R) 1(BX.) 3 (3EM/ISI) 4 (BbIX.)

! He MOACOBAVHEHO K KOPMYCY AaT4/Ka

g/9 I [|aBneHue 1 MOTOK [laTyuk fasnexus T1na 528 Npon3eofCTBa KoMnaHun Huba Control | TexHUYecKye xapakTepuCTuKi MOryT BbiTb M3MeHeHb! | Bbinyck 08/2021



Huba Control AG
Headquarters Schweiz
Industriestrasse 17

CH-5436 Wirenlos

Telefon +41 56 436 82 00
Fax +41 56436 82 82
info.ch@hubacontrol.com

Huba Control AG
Niederlassung Deutschland
Schlattgrabenstrasse 24
D-72141 Walddorfhaslach
Telefon  +497127 239300
Fax +49 71272393 20
info.de@hubacontrol.com

Huba Control SA
Succursale France

Rue Lavoisier

Technopole Forbach-Sud
F-57602 Forbach Cedex
Téléphone +3338784 7300
Télécopieur +3338784 7301
info.fr@hubacontrol.com

B Huba Control

Huba Control AG

Vestiging Nederland
Hamseweg 20A

NL-3828 AD-Hoogland
Telefoon  +31334330366
Telefax +31334330377
info.nl@hubacontrol.com

Huba Control USA, Inc.

Office United States of America

303 Wyman Street

Suite #300

Waltham MA 02451

Tel: +1 866-6HUBACO (+1 866-648-2226)
info.usa@hubacontrol.com

Huba Control AG

Branch Office United Kingdom

Unit 13 Berkshire House, County Park Business
Centre, Shrivenham Road

Swindon Wiltshire SN1 2NR

Phone +44 1993 77 66 67

Fax +44 1993776671
info.uk@hubacontrol.com

www.hubacontrol.com




